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Elkezdődött a Hargitai Megyenapok rendez-

vénysorozata. A hétvégén Gyergyószéken is szá-

mos eseményre sor kerül ennek keretében. 

Pénteken 15 órától a Szárhe-
gyi Kájoni János Gyermek-
védelmi Központ alsó házá-

ban hagyományőrző programok-
ra várnak gyerekeket. 

Este 7-től a Figura Stúdió Szín-
ház Máthé Annamária Egyet-
len című egyéni táncszínházi 
előadását mutatja be. A dara-
bot Györfi Csaba – a Nagyvárad 
Táncegyüttes koreográfusa – 
jegyzi rendező-koreográfusként. 
Az előadás vasárnap 19 órától is-
mét megtekinthető. 

A tájházak napja is a szomba-
ti, ennek keretében a remetei Bá-
nya utca 11. szám alatti tájház-
ban is érdekes programok lesz-
nek 10 és 16 óra között. A ház 
kincseit Laczkó-Szentmiklósi 
Endre mutatja be, de kézműves 
foglalkozások kipróbálására is 
lehetőség nyílik. A bútorfestést 
Fazakas Mónika, a hímzést Ba-
kos Zsófia és Nagygyörgy Er-
zsébet révén ismerhetik meg 
a látogatók, valamint bemutat-
koznak a szárhegyi és remetei 
hímzőkörök is. 

Szombaton és vasárnap a Sú-
gó-barlanghoz hívják az érdeklő-
dőket. Ezen a két napon ingyene-

sen látogatható a térség egyik leg-
szebb természeti látványossága. 

A Dancurás Hegyimentő Szol-
gálat nyílt napra várja az érdek-
lődőket május 28-án, vasárnap 
a gyilkostói Napsugár-kertbe. 
Az eseményt kettős céllal szer-
vezik: egyrészt, hogy szélesebb 
körben megismertessék az egye-
sület tevékenységét, felszerelé-
seit, és mentési technikákat mu-
tassanak be a résztvevőknek. 
Ugyanakkor nem titkolt szándé-
kuk az is, hogy utánpótlást tobo-
rozzanak. 

A nyílt napon 5–6 éves gyere-
kektől a felnőtt korosztályig min-
den érdeklődőt szeretettel vár-
nak. A program 10 órakor kezdő-
dik a Napsugár-kertben, a Pos-
tafalnál, és az érdeklődés függ-
vényében délután 3–4 óráig tart.

Ditróban a Kőrösi Csoma 
Sándor Művelődési Házban A 
szakralitás megjelenítése kü-
lönböző műfajokban címet vise-
lő tárlat látogatható egészen jú-
nius 16-ig. A kiállított műalkotás-
ok a Szárhegyi Kulturális és Mű-
vészeti Központ 2016-os művész-
táboraiban készültek.

PETHŐ MELÁNIA

Kultúra, természetjárás, néprajz

Programajánló a megyenapokra

A sziklamászást is kipróbálhatják a bátrabbak vasárnap

ARCHÍV FELVÉTEL: PETHŐ MELÁNIA

Adminisztratív kórházi igazgatók
Jelentős változások történnek 

majd a kórházak adminisztrá-
ciójában, miután döntő házként 
a képviselőház a héten elfogad-
ta a sürgősségi kormányrende-
letet jóváhagyó törvényt, amely 
néhány intézkedést foganatosít. 
Mindezek célja a szállásszol-
gáltatások minőségének javítá-
sa, valamint a nagyobb higiénia.

Az új jogszabály rendelkezik 
arról is, hogy ezután a kórház-
igazgatók semmilyen tisztséget 
nem tölthetnek be politikai pár-
tok vezetőségében, ugyanak-
kor továbbra is joguk lesz egy-
szerű tagként pártszimpátiáju-
kat kinyilvánítani vagy megtar-
tani. Emellett az elfogadott mó-
dosítások értelmében az egye-
temi kórházak osztályvezetői, 
orvosigazgatói, illetve újonnan 
létrehozott kutatási igazgatói ál-
lásaira az egyetem versenyvizs-
gáztatja a jelölteket. Vass Leven-
te Maros megyei parlamenti kép-
viselő, egészségügyi szakpoliti-

kus úgy véli, ez kedvező módosí-
tás, egyrészt mert oktató kórhá-
zakról van szó, másrészt mert 
azáltal, hogy az egyetem felelős-
séget vállal a kinevezett vezető-
kért, javulni fog a kórházi ellátás 
orvos szakmai minősége.

„A 2006-os egészségügyi tör-
vény az egyik legrosszabb hatá-
lyos jogszabálya az országnak. 
Eljárt fölötte az idő, és az elmúlt 
11 évben több módosítással egé-
szítették ki, mint ahány cikkelye 
volt eredetileg. Az egészségügyi 
rendszer megfelelő működésé-
hez annak teljes reformjára len-
ne szükség. Az előző kormány 
tavaly az egészségügyi reform-
ról szóló sürgősségi rendeletet 
fogadott el, ám ez számos pont-
ban kifogásolható. A jogszabály 
év elején került a parlament asz-
talára, a szenátus első házként 
elutasította azt. Ezt követően a 
képviselőház tárgyalta a jogsza-
bályt, ahol az a döntés született, 
hogy módosításokkal elfogadjuk 

a sürgősségi rendeletet azért, 
hogy a megfelelő reform megva-
lósításáig oldjunk meg pár ha-
laszthatatlan kérdést” – nyilat-
kozta a képviselőház egészség-
ügyi szakbizottságának titkára, 
Vass Levente. Hozzátette, az al-
sóház jogi, illetve egészségügyi 
szakbizottságában az RMDSZ 
is hozzájárult szaktudásával a 
jogszabály előírásainak javítá-
sához. „A törvény által beveze-
tett egyik újítás, hogy a kórhá-
zaknak ismét lesz adminisztra-
tív igazgatója, aki az intézmény 
hotelszolgáltatásainak bővítésé-
ért, a beszerzési folyamatok javí-
tásáért, a kórházi körülmények 
javulásáért felel majd. Ez azért 
fontos, mert felmérések szerint 
éppen a kórházi hotelszolgálta-
tások rossz minősége, a higié-
nia hiánya a legfőbb forrása a be-
tegek elégedetlenségének” – ma-
gyarázta a képviselő.

GÁSPÁR BOTOND

Gyergyóiak zarándokélete
A szerda déli terül-terülj asztalkáról küldött fényképet Köllő Dávid. 
Társa, Mogyorós Csaba láthatóan vidám hangulatban van az aznapi 
huszonöt kilométeres gyaloglás után. Palas de Rei – ez volt a szerdai 
célállomás. „Még három szakasz van Compostelláig, körülbelül 68 
km” – írja Dávid bácsi, aki korábbi levelében arról tájékoztatott, hogy 
térdfájdalma enyhült, amit a 25 kilométeres út megtétele is igazolhat.

BALÁZS KATALIN

FOTÓ: KÖLLŐ DÁVID

Nem porhintés, lesz aszfalt is
Sok szentmiklósi felháboro-

dással fogadta, hogy csütörtö-
kön a tanintézetek környékén 
tört aszfalttal tömték a gödröket. 
Ez csak időszakos megoldás – 
jelzi megnyugtatásként az ön-
kormányzat. 

A 232 ezer lejes beruházás-
ból előreláthatólag 3685 négy-
zetméternyi területet tesznek 
rendbe, 850 négyzetméter sző-
nyegaszfaltozási és 75 négy-
zetméternyi aknatetők körüli 
szintegyenlítési munkálatot vé-
geznek el a székelyudvarhelyi 

Viaduct kivitelező cég mun-
kásai. 

A csütörtök-pénteki ballagá-
sok miatt megnövekedett forga-
lom volt az oka, hogy az iskolák 
körül felmart aszfalttal egyen-
gették a gödröket. Az útburkolat-
javítás a város felső felén kezdő-
dött el, és hamarosan a központi 
zónában folytatódik. A főbb utak 
rendbetételét követi a kevésbé 
forgalmas utcák járhatóbbá té-
tele. A szerződés szerint ehhez 
30 nap áll a kivitelező rendel-
kezésére. 

Erdélyi Napló-lapszeme, 21. szám
Igen gazdag szövetkezeti örök-

séget tudhat magáénak az erdé-
lyi magyarság. A két világháború 
között a magyar közösség mint-
egy fele valamilyen összefogá-
son alapuló szövetkezeti vállal-
kozásnak volt a tagja és haszon-
élvezője. Az 1948-as államosítás-
kor a román kommunista rend-
szer antidemokratikus módon 
ezerszáz fogyasztási, értékesíté-
si, tej, iskola- és egyéb típusú ma-
gyar szövetkezetet olvasztott be a 
román központokba. Dr. Hunyadi 
Attila Gábor gazdaságtörténész-

szel, a kolozsvári Babeş–Bolyai 
Tudományegyetem oktatójával a 
szövetkezeti hagyományokról és 
ezek újjáélesztési lehetőségeiről 
olvasható interjú az Erdélyi Napló 
májusi Gazdaszemmel című mel-
lékletében.

A lap portréinterjúja a Kolozs-
vári CFR futballcsapat edzőjét, 
Vasile Miriuţă Budapesten élő 
sportszakembert mutatja be. A 
Nagybányán született, de a ma-
gyar válogatottban játszott, szép 
nemzetközi karriert befutott fo-
cista magyarországi és németor-

szági éveiről, a magyar csapatok-
hoz fűződő viszonyáról és a ro-
mán bajnokság visszásságairól is 
beszél a lap munkatársának.

A lap Életmód rovata a közös-
ségekben mindenhol felbukkanó 
szociopata embertípust veszi gór-
cső alá, aki csak úgy tud sikereket 
elérni, ha embertársait elgázolja, 
átlép rajtuk. Cikkében a pszicho-
lógus és pszichoterapeuta szak-
ember azt is elmondja, hogyan tu-
dunk kikerülni az ilyen emberek 
befolyása alól. 

MAKKAY JÓZSEF




